

Rusko reaguje na německý postoj k zatykači na Putina

infokuryr.cz/n/2023/03/20/rusko-reaguje-na-nemecky-postoj-k-zatykaci-na-putina

kuryr

20. března 2023



Nejvyšší moskevský vyšetřovací orgán „právně zhodnotí“ připravenost německého ministra spravedlnosti splnit příkaz ICC

Ruský vyšetřovací výbor se bude zabývat tvrzeními vysoce postaveného německého úředníka, který prohlásil, že Berlín bude vymáhat zatykač Mezinárodního trestního soudu na prezidenta Vladimira Putina, pokud vstoupí do Německa.

V nedělním prohlášení výbor uvedl, že jeho předseda Aleksandr Bastrykin vydal pokyny, aby „*vydal požadované právní posouzení prohlášení německého ministra spravedlnosti o zatčení ruských občanů*“, zatímco požadavky ICC označil za „*nezákonné*“.

Ruský velvyslanec v Německu Sergej Nečajev řekl, že postoj Berlína k zatykači ICC „*vyvolává extrémní znepokojení*“ a slouží jako další důkaz německé touhy po eskalaci.

V pátek ICC vydal zatykač na Putina a Marii Lvovou-Belovou, prezidentskou komisařku pro práva dětí, s tvrzením, že oba byli zapojeni do „nezákonné deportace“ dětí „z okupovaných oblastí Ukrajiny do Ruské federace“.

Tiskový tajemník Kremlu Dmitrij Peskov poznamenal, že soud není v Rusku uznáván, což znamená, že zatykače jsou „z právního hlediska neplatné“.

Německý ministr spravedlnosti Marco Buschmann však označil zatykač ICC za „důležitý signál odhodlání“ a uvedl, že Berlín bude povinen zadržet ruského prezidenta a předat ho soudu, pokud vstoupí do Německa.

Rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu bylo, nikoli překvapivě, přivítáno Ukrajinou, zatímco americký prezident Joe Biden jej označil za „oprávněné“, přestože ani Washington, ani Moskva neuznávají jurisdikci soudu. Ruské velvyslanectví v USA naznačilo, že Bidenův postoj k této záležitosti se zdá být schizofrenní.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz



